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Trgovinska in obrtna zbornica. 
(Dalje.) 

III. Gospod zbornični svetnik Jernej Žitnik poroča, 
da je občina Stari Trg prosila za napravo brzojavne 
postaje. Odsek poudarja, da se je zbornica že 1. 1877. 
izrekla za brzojavno postajo v Starem Trgu, katera bi 
bila imela ustrezati potrebam Loža in Starega Trga. 
Zbornica je tudi priporočala 1. 1885. z ozirom na trgo
vinske, obrtne in prometne odnošaje, da se ustanovi 
brzojavna postaja v mestu Ložu, pripoznavši nje potrebo. 
Sklicevala se je posebno na vas „Stari Trg", katera je 
le 0*9 kilometrov oddaljena od Loža, a ne, kakor se 
trdi, dva kilometra. V Ložu je c. kr. okrajno sodišče, 
c. kr. davčni urad, žandarska postaja in občinski urad 
ložki; v Starem Trgu je župniški urad in šola, in res 
je, da spada Lož v župnijo in šolo v Starem Trgu, kar 
pa ni posebne važnosti, ker je Lož, kakor zgoraj rečeno* 
le 0-9 kilometrov oddaljen od Starega Trga. Občina 
Stari Trg šteje 4349 duš, od katerih je 154 trgovcev in 
obrtnikov. Ti pa, in vsi drugi trgovci bliže Starega 
Trga iz Lrvaških občin, takisto zasobniki, posluževali 
bi se brez sumnje brzojavne postaje v Starem Trgu, ker 
je Stari Trg bliže za 0*9 kilometrov, nego li brzojavna 
postaja v Ložu. Postaje v Ložu posluževalo bi se torej 
samo 43 trgovcev in obrtnikov ložkih, c. kr. okrajno 
sodišče, c. kr. davčni urad, žandarska postaja in zasob
niki ložki. Ali je promet tolik, da bi mogle biti postaji 
v Ložu in Starem Trgu, ni odseku znano. Ako pa bi 
radi premajhnih dohodkov morali jedno ali drugo po
stajo opustiti, izreka odsek že sedaj, da bode on vse-
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kakor priporočal, da se pridrži brzojavna postaj v Ložu. 
Zategadelj predlaga odsek: „Zbornica naj se izjavi 

v zmislu tega poročila pri c. kr. poštnem ia brzojavnem 
ravnateljstvu v Trstu". 

Gospod zbornični svetnik Hren izreče se z ozirom 
na bližnjo brzojavno postajo v Ložu proti temu, da se 
napravi brzojavna postaja v Starem Trgu. 

Pri glasovanju sprejme se odsekov predlog z večino 
glasov. 

(Dalje prihodnjič.) 


